МУНИЦИПАЛЬНЫЕ www.vihyno.org СДОГУПОСТИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВЫХИНО-ЖУЛЕБИНО

СОБЫТИЕ



ПРАЗДНИК ДЛЯ НАШИХ ЖИТЕЛ

29 ноября прошел традиционный праздник – День муниципального округа Выхино-Жулебино. Это событие, которое объединяет жителей района, позволяет им почувствовать себя частью большой и дружной семьи. В программе праздника – концерты, поздравления и масса искренних эмоций.

В Выхино-Жулебино прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню муниципального округа. Совет депутатов организовал

праздничный концерт, на котором присутствовали активные жители, участники СВО и члены их семей, представители общественных организаций района, волонтеры. На мероприятии с поздравлениями выступили глава муниципального округа Н.В. Калькова и муниципальные депутаты Н.Г. Назарова, В.М. Харланова, И.В. Силаева, С.В. Хоботова.

Они поблагодарили всех жителей Выхино-Жулебино за то, что они продолжают проявлять активность, помогать участникам СВО и быть неравнодушными друг к другу. Депутаты отметили, что за последние годы муниципальный округ добился значительных успехов в различных сферах, а жители поспособствовали всем этим переменам.

Этот праздник стал поводом вспомнить, что Выхино-Жулебино продолжает развиваться и становиться лучше. Мы видим, как преображаются наши улицы, как появляются новые зеленые зоны и комфортные места отдыха. Благодаря труду и поддержке граждан муниципальный округ становится еще более привлекательным для жизни и развития.

Все торжественные слова были дополнены выступлениями местных коллективов и праздничными представлениями.

Самые активные жители муниципального округа были награждены благодарственными письмами. Граждане по достоинству оценили старания Совета депутатов и поблагодарили их за организацию мероприятия.





РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИИ

КАК НОВЫЕ: ОТКРЫТИЕ ПОЛИКЛИНИК ПОСЛЕ КАПИТАЛЬНОГО **PEMOHTA**

В нашем округе произошло значимое событие: после капитального ремонта открылись сразу две поликлиники. Это не только улучшит качество и доступность медицинской помощи для жителей, но и создаст более комфортные условия для врачей и медперсонала.

2 декабря 2024 года состоялось торжественное открытие детской городской поликлиники № 143, которая расположена по адресу: улица Авиаконструктора Миля, дом 5, корпус 1. Поликлинику полностью отремонтировали в соответствии с современными московскими стандартами, благодаря чему она предстала перед своими первыми посетителями в совершенно новом облике.

Юлия Ивановна Власова, главный врач этой поликлиники, лично провела экскури улучшенную инфраструктуру.

Теперь пациенты могут ожидать своего приема в комфортных условиях: в помещениях установлены современные кондиционеры, кулеры с чистой питьевой водой, телевизоры, удобные диваны и кресла. Специальные игровые зоны созданы для маленьких посетителей, чтобы они могли провести время весело и интересно. Для мам также приготовлены уютные комнаты для кормления и переодевания младенцев.



Дизайн интерьера выполнен в теплых и спокойных природных оттенках, создающих атмосферу уюта и комфорта. Просторные коридоры теперь еще удобнее для передвижения, а новая система навигации помогает быстро найти нужный кабинет без лишних усилий.

Все эти изменения делают посещение поликлиники более приятным и удобным как для детей, так и для их родителей.

25 ноября произошло другое радостное событие для жителей района Выхино-Жулебино: после капитального ремонта открылся первый филиал поликлиники № 23 на Жулебинском бульваре, дом 8, главным врачом которого является Ольга Андреевна Гордина.

Мэр Москвы Сергей Семенович Собянин отметил, что поликлиники Москвы были переоборудованы в соответствии с московским стандартом поликлиник и стали более комфортными как для врачей, так и для пациентов. «Оборудование, мебель, все самое лучшее, что есть у нас в стране, в вашей поликлинике», сказал он.

Поликлиника оснащена самым современным оборудованием. Врачи работают в кабинетах, где есть все необходимое. Уютные зоны ожидания с электронной очередью. Есть даже кафе. Предусмотрено оборудование для маломобильных граждан. Имеется все необходимое для эффективной работы учреждения, для повышения уровня удовлетворенности жителей, для комфортного пребывания в поликлинике.

Первые пациенты выразили много добрых слов в адрес сотрудников поликлиники. Они отметили высокий уровень обслужива-



ГОРОДСКАЯ СРЕДА

РЕНОВАЦИЯ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

В октябре в помещении администрации муниципального округа Выхино-Жулебино состоялся круглый стол «О реновации – профессионально», организатором которого стала управа района Выхино-Жулебино.

В мероприятии приняли участие руководители различных организаций, в том числе:

- Фонда реновации города Москвы;
- Департамента градостроительной политики;
- Департамента городского имущества;
- Общественного штаба по контролю за реализацией программы реновации при общественной палате Москвы;
- Префектуры Юго-Восточного административного округа;
- Управы района Выхино-Жулебино.

Представители фонда реновации рассказали о ключевых аспектах программы, включая нормативно-правовую базу, стандарты, гарантии для участников и строительные объекты в районе Выхино-Жулебино.

После выступлений участники – муниципальные депутаты и жители района смогли задать вопросы. Встреча прошла в формате живого диалога, была информативной и интересной.

Особую благодарность участники круглого стола выразили фонду реновации города Москвы за активное участие в мероприятии.



ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕПУТАТЫ ВЫХИНО-ЖУЛЕБИНО НА ЮБИЛЕЙНОМ МЕРОПРИЯТИИ В МОСКОВСКОЙ ВЕТЕРИНАРНОЙ АКАДЕМИИ

Один из старейших ветеринарных вузов Москвы — Московская ветеринарная академия имени К.И. Скрябина в этом году отмечает юбилей. Уже 105 лет здесь готовят будущих специалистов в сферах зоологии, экологии и охраны природы. Совету депутатов района Выхино-Жулебино удалось посетить академию в рамках сотрудничества.

Их познакомили с большой практической базой – ветеринарным центром для мелких домашних живот-

ных, виварием (это помещение или целое здание, которое создано для содержания лабораторных животных), клиникой для крупных животных. Помимо этого, депутатам продемонстрировали развитый технический комплекс, предназначенный для обучения будущих специалистов, — современные лаборатории, учебные аудитории с самым передовым оборудованием.

Дополнительные знания о животных посетители вуза смогли почерпнуть в музее академии, который располагает редкими и необычными экспонатами. Все это по-

могает студентам получить максимально качественное образование. Депутаты не только провели время с удовольствием, но еще и смогли обсудить совместно с руководством МВА имени К.И. Скрябина планы дальнейшего сотрудничества.





КАПРЕМОНТ

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ НА БЛАГО ДЕТЕЙ

В Москве продолжается реализация программы «Искусство – детям», в рамках которой проводится капитальный ремонт зданий детских школ искусств. Так, сейчас продолжается ремонт здания Детской школы искусств имени М.А. Балакирева на улице Ферганской, 23.

Председатель Москомэкспертизы Анна Яковлева рассказала, что в этом учреждении работает несколько отделений: музыкальное, хореографическое, изобразительных искусств, дизайна и компьютерной графики, театрального и циркового искусства.

В ходе ремонта будут проведены работы по внутренней и наружной отделке и благоустройству территории вокруг здания. Частично отремонтируют тротуары и отмостку, а также обустроят съезд с автостоянки и восстановят разметку. Кроме того, на территории планируется замена ограждений и



Директор школы, депутат Совета муниципальных депутатов округа Выхино-Жулебино Ольга Алексеевна Смирнова отметила, что ремонт идет строго по плану: «Уже в ближайшие два года наши дети будут учиться в прекрасном здании, оснащенном по последнему слову техники и предоставляющем все условия для комфортного обучения. Как депутат, я приложу все усилия, чтобы это стало реальностью».

установка распашных ворот и шести калиток.

Также будут заменены перегородки и обшивка стен, установлены новые двери и светопрозрачные перегородки в помещениях библиоте-

ки на втором этаже. Предусмотрена полная замена системы электроснабжения, модернизация систем водоснабжения и водоотведения и замена отопления по существующей схеме. В составе учебной группы предусмотрены различные классы, в том числе для групповых занятий музыкой и пением, музыкально-теоретических занятий и занятий на компьютерах. Для помещений, в которых будут проводиться занятия хореографией, предусмотрены раздельные раздевалки с санузлами для мальчиков и девочек.

Для записи музыки и песен, обработки видеоматериалов различных культурных мероприятий будет доступна студия звукозаписи и видеостудия. Также оборудуют помещения для занятий керамикой и скульптурой, рисованием, лепкой и работы с куклами.

В здании предусмотрены концертные залы с сопутствующими помещениями: фойе, гримерными, раздевалками, санузлами и гардеробами для посетителей.

Административно-хозяйственная группа помещений включает не только кабинеты, но и медицинский блок, а также мастерские по



ремонту мебели и оборудования школы, швейную мастерскую и мастерскую по ремонту электронного оборудования.

Анна Яковлева также отметила, что в здании, помимо прочего, расположен музей художественного образования имени Милия Алексеевича Балакирева.

По словам мэра Москвы Сергея Собянина, в рамках программы «Искусство – детям» уже было отремонтировано более 130 зданий.

ОБЩЕСТВО

НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ЮБИЛЯРАМ

4 декабря директору государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа № 1359 им. авиаконструктора М.Л. Миля» и депутату Совета муниципальных депутатов округа Выхино-Жулебино Галине Вячеславовне Новиковой исполнилось 65 лет!

Ее жизненный путь — это пример преданности своему делу, профессионализма и ответственности. Галина Вячеславовна не только успешно руководит школой, но и активно участвует в жизни муниципального округа, проявляя заботу о его развитии и благополучии. Ее энергия, целеустремленность и настойчивость служат вдохновением для всех нас. Галина Вячеславовна заслужила уважение и признание не только как руководитель, но и как человек, который всегда готов прийти на помощь и поддержать в трудную минуту.

Особого внимания заслуживает ее деятельность в области образования. Благодаря чуткому руководству школа № 1359 достигла значительных успехов, а ученики и педагоги получили возможность развиваться и достигать высоких результатов. Галина Вячеславовна, как никто другой, умеет находить подход к каждому человеку, создавать атмосферу доверия и взаимопонимания, что способствует успешному обучению



и воспитанию подрастающего поколения.

Активная общественная позиция также заслуживает восхищения. Галина Вячеславовна не ограничивалась участием в работе Совета депутатов, но и инициировала проекты, направленные на улучшение качества жизни жителей округа. Ее усилия по благоустройству территории, развитию инфраструктуры и поддержке социальных инициатив вызывают уважение и благодарность.

Редакция от лица всех жителей округа желает Галине Вячеславовне крепкого здоровья, счастья, радости и благополучия. Пусть каждый день будет наполнен новыми достижениями и успехами, а рядом всегда будут верные друзья и близкие люди!

17 декабря депутату Совета муниципальных депутатов округа Выхино-Жулебино, руководителю социальной службы «Мой социальный помощник» и любящей матери Веронике Юрьевне Сокольникас исполнилось 55 лет!

Вероника Юрьевна – это образец трудолюбивого и активного гражданина. Ее работа в качестве депутата муниципального совета, а также в государственном бюджетном учреждении города Москвы «Мой социальный помощник» вызывает глубокое уважение и восхищение. Активная жизненная позиция, готовность помочь и поддержать в трудную минуту – все это делает ее настоящим лидером и образцом для подражания.

Отдельного внимания заслуживает ее деятельность в качестве руководителя социальной службы города «Мой социальный помощник». Главная цель государственного бюджетного учреждения «Мой социальный помощник» — забота о социальном благополучии граждан и помощь на дому москвичам, частично утратившим способность к самообслуживанию. В своей работе сотрудники учреждения руководствуются принципами гуманизма, человеколюбия, сострадания, милосердия и терпимости. Они готовы взаимо-



действовать с каждым, кто нуждается в помощи, независимо от его внешнего вида и поведения. И Вероника Юрьевна не просто разделяет все эти убеждения, но и укрепляет их, постоянно участвуя в различных мероприятия и прививая обществу высокие моральные ценности, а редакция в свою очередь от лица всех жителей Выхино-Жулебино благодарит ее за впечатляющие достижения и социальную поддержку.

Редакция от всей души желает Веронике Юрьевне крепкого здоровья, счастья, радости и благополучия. Пусть ее достижения продолжают впечатлять жителей округа, а работа приносит только удовлетворение и радость.

ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

Проект «Московское долголетие» и центры «Московского долголетия» созданы с целью обеспечения качественного досуга для жителей столицы старше 55 лет. В рамках проекта организуются спортивные, творческие и образовательные мероприятия, проводимые профессиональными инструкторами.

Что собой представляют центры «Московского долголетия»?

Центры «Московского долголетия» - это общественные пространства, где пожилые люди могут с пользой проводить время, общаться и развиваться. В специально оборудованных помещениях центров создаются клубы, которые организуют сами пожилые люди. Участники этих клубов объединяются по интересам и проводят занятия для своих единомышленников. Здесь они не только занимаются любимыми делами, но и находят новых друзей, развивают лидерские качества и получают удовольствие от общения.

В частности, популярны клубы, посвященные различным аспектам интеллектуальной деятельности: компьютерные клубы, клубы по изучению иностранных языков, финансовой грамотности, психологии и настольных игр.

Также представлено большое разнообразие творческих направлений, таких как музыка, театр, танцы, декоративно-прикладное искусство и литература. Здесь проводятся концерты, музыкально-поэтические встречи, выставки картин, танцевальные вечера и другие мероприятия.

Большинство мероприятий в центрах «Московского долголетия» направлены на поддержание здорового образа жизни. В некоторых есть секции, в которых занимаются шахматами, шашками, бильярдом, настольным теннисом, йогой, нейрогимнастикой и йогой смеха.

Все мероприятия в центрах «Московского долголетия» бесплатны для всех жителей России пенсионного возраста.

Флагманский центр «Выхино»

Пространство «Выхино» центра «Московского долголетия» – одно из самых просторных в городе. Оно со-





«МОСКОВСКОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ» В ВЫХИНО-ЖУЛЕБИНО



В «ВЫХИНО» ЕСТЬ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ, ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ И ТВОРЧЕСКИЕ КЛУБЫ, И ВСЕ ОНИ АКТИВНО ПРОПАГАНДИРУЮТ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Клуб цигуна «Вечная молодость» – это прежде всего гимнастика для тела. Трудно найти лучший способ начать заниматься оздоровительной практикой. Главное – начать, и неважно, сколько вам лет – 96 или 54. Возраст не имеет значения!

В клубе «Здоровое питание» помогут сформировать здоровые привычки и улучшить качество жизни.

На встречах клуба «Давай поговорим» в компании приятных собеседниц можно поговорить обо всем. Любая беседа в этом клубе иногда согревает лучше чашки горячего чая. А если она проходит в уютной тихой гостиной, в окружении интересных книг и в теплой компании, то это прекрасная возможность забыть о холоде и невзгодах.

Клуб «Синема» – это место, где можно посмотреть хороший фильм, который вызовет живой разговор и поднимет настроение. Здесь обсуждают не только новинки кино, но и старые добрые советские фильмы, шедевры мирового кинематографа.

здано таким образом, чтобы всем посетителям было комфортно и приятно находиться здесь. Об удобстве гостей и соответствии званию «флагманский центр» заботится Елена Михайловна Гордеева, директор центра «Выхино», депутат Совета муниципальных депутатов округа Выхино-Жулебино. Именно

ее стоит благодарить за впечатляющее разнообразие досуговых зон, отменно подобранный персонал и крайне приятную атмосферу, царящую в центре.

В распоряжении гостей – спортивный, тренажерный и актовый залы, две медиагостиные, шумная и тихая гостиная, творческие мастерские,

кулинарная студия, кафе, столярная и рыбацкая мастерские. Все эти места уютны и располагают к общению.

Более 120 мероприятий еженедельно предлагают центры «Московского долголетия». Все мероприятия доступны ежедневно, в том числе в онлайн-формате. Узнать место и время мероприятий, а также подробную информацию можно по тел. (495) 870-44-44 или на сайте Департамента труда и социальной защиты населения Москвы:



Также можно организовать собственное мероприятие.

Знакомство с иностранными культурами

Совсем недавно в центрах «Московского долголетия» стартовал новый проект, призванный расширить кругозор и углубить знания пожилых людей о культуре разных стран.

Первое мероприятие в рамках этого проекта состоялось 10 ноября в центре «Выхино». В ходе проекта были организованы увлекательные и познавательные встречи, посвященные традициям, обычаям, искусству и национальной кухне различных стран мира.

Первая встреча была посвящена Сербии и ее истории. В программе были концерт, выставка картин и национальных костюмов, показ видеофильма о Сербии, а также творческий мастер-класс.

Также в рамках проекта «Московское долголетие» в центре «Выхино» состоялось мероприятие, посвященное культуре Латинской Америки. Участники смогли познакомиться с кулинарными традициями Латинской Америки и научиться готовить национальные блюда этого региона.

Проект «Московское долголетие» предлагает мероприятия на любой вкус: можно изучать иностранные языки, посещать лекции по истории, знакомиться с произведениями зарубежных авторов в литературных мастерских или заниматься боевыми искусствами Азии.

А 8 декабря в центре прошла интерактивно-познавательная программа, посвященная культуре Турции. Программа, как всегда, была очень насыщенной: мастер-классы, занятия по правильному питанию с рекомендациями от экспертовнутрициологов, концерт со знаменитыми исполнителями, творческие занятия, интерактивно-развлекательная программа для взрослых и детей, а также лекции, встречи, дискуссии и тренинги.

«В этом году мы решили расширить границы и провести Дни культуры совместно с представителями посольств, землячеств и национальных ассоциаций», – отметил Владимир Филиппов, заместитель руководителя Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы.

ЗДОРОВЬЕ

Современная медицина предлагает множество возможностей для успешного предотвращения ранее страшных болезней. Особенно важно заботиться о женском здоровье, ведь будущие мамы отвечают сразу и за себя, и за своих детей. И не стоит забывать, что именно наши потомки продолжат жизнь, поэтому не хочется, чтобы у них возникли какие-либо проблемы, оставленные прошлыми поколениями, в том числе связанные со здоровьем.

В Москве и нашем Юго-Восточном административном округе задачу по защите женского благополучия воспринимают как никогда серьезно. В частности, для поддержания необходимого уровня медицинского обеспечения все службы здравоохранения постоянно модернизируются. И вот в больнице № 15 в районе Марьино открыли новейший Центр женского здоровья по адресу: Перервинский б-р, 5, корп. 1. Данный центр соответствует всем современным стандартам оказания помощи в области акушерства и гинекологии. Что подразумевается под этими словами? Самое главное – глобальное

ЖЕНСКОЕ ЗДОРОВЬЕ -БЕСПРОБЛЕМНОЕ БУДУЩЕЕ ПОКОЛЕНИЙ



Если у вас остались какие-либо вопросы по работе Центра женского здоровья, то вы можете обратиться для получения дополнительной информации:



повышение качества медицинской помощи: консультации, обследования, необходимые курсы лечения и все другие действия, которые будут необходимы во время беременности и не только.

Мы можем гордиться клиникой, в которую входит Центр женского здоровья: пять этажей здания общей площадью более шести тысяч квадратных метров построены для оказания ежедневной помощи трем тысячам пациенток, свыше двухсот сотрудников в десятках кабинетов уже сейчас работают на бла

го наших граждан. Для лечения предусмотрен дневной стационар с несколькими палатами, комнатами для приема пищи и зонами ожидания, благодаря чему все вопросы можно решать в одном месте без необходимости ходить в другие больницы.

Особое внимание уделено выявлению патологий шейки матки, в том числе рака, поскольку столь опасную болезнь нужно выявить как можно раньше, чтобы лечение было наиболее эффективным. Но не забывают обращать внимание и на смежные дисциплины, которые не менее важны, например, при беременности. Так, в число специалистов входят врачи-эндокринологи, которые помогут с решением проблем функций обмена в организме. Не забыли и про психологов, поскольку сложный период жизни с повышенными рисками последствий при получении травм нередко могут сказываться на эмоциональном состоянии будущей мамы, поэтому своевременная помощь важна как никогда.

Новый ЦЖЗ в ЮВАО поможет женщинам справляться с проблемами здоровья и благополучия. К счастью, такое передовое медицинское учреждение открылось у нас, и это лишь усиливает значимость нашего округа и упрощает жизнь местным жителям, делая лечение более доступным и всесторонним. Пусть наши женщины будут здоровы!

ПОМОЩЬ ГОСПИТАЛЮ И РАНЕНЫМ БОЙЦАМ

В рамках сотрудничества с руководством фонда «Сила поколений ветеранов» глава муниципального округа Выхино-Жулебино посетила госпиталь.

Фонд «Сила поколений ветеранов» был учрежден в соответствии с положениями Конституции Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации и Федерального закона № 7-ФЗ от 12 января 1996 года «О некоммерческих организациях», а также Федерального закона № 135-ФЗ от 11 августа 1995 года «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)».

Фонд был основан ветеранами боевых действий, которые прошли службу в Афганистане. Многие из них в настоящее время оказывают поддержку нашим бойцам на фронте, но нельзя забывать, что ветераны также нуждаются в помощи и после возвращения домой.

Только ветераны боевых действий способны понять, в чем нуждаются наши ребята





на передовой и что ожидает необходимыми медицинименно для решения этих задач был создан фонд, который предоставляет всестороннюю помощь, социальную поддержку и защиту участникам боевых действий и членам их семей.

Именно с его помощью были определены первичные нужды госпиталя. Так, госпиталю были предоставлены две машины, оснащенные

их после окончания войны. скими расходными материа- однозначно станет для них лами, а также инвалидные коляски для бойцов с ограниченной подвижностью.

> В ходе встречи с медицинским персоналом прошло обсуждение потребности наших защитников.

> К сожалению, из-за сезонного карантина в госпитале не удалось посетить отделения и лично пообщаться с бойцами, однако помощь,

которая была им оказана, отдушиной. Также стоит от метить, что депутаты муниципального округа Выхино-Жулебино на постоянной основе принимают активное участие в благотворительных мероприятиях, направленных на поддержку СВО.

Отдельно выражаем искреннюю благодарность всем, кто оказывает поддержку нашим бойцам!

информация от мчс

ЗИМНЕЕ ВОЖДЕНИЕ БЕЗ ПОСЛЕДСТВИЙ

Зима требует особого внимания и соблюдения ряда важных правил, поскольку условия на дороге значительно отличаются от летних. Чтобы гарантировать свою безопасность и комфорт во время поездок зимой, можно следовать нескольким советам.

- 1. Перед началом поездки убедитесь, что ваш автомобиль готов к сложным погодным условиям зимы: проверьте состояние шин, заряд аккумулятора, количество топлива, работу фар и стоп-сигналов, наличие аптечки первой помощи, можно даже на всякий случай взять лопату.
- 2. Обеспечьте не только свою безопасность, но и пассажиров внутри салона. Все пассажиры должны быть пристегнуты ремнями безопасности. Детские кресла должны быть правильно установлены и закреплены. Не перевозите в салоне предметы, которые могут

травмировать кого-либо в случае экстренного торможения.

- 3. Запланируйте маршрут, чтобы у вас был запас времени и топлива на экстренный случай.
- 4. Во время движения соблюдайте правила дорожного движения, на особо опасных участках можно снизить скорость и увеличить дистанцию между автомобилями, поскольку тормозной путь на льду значительно увеличен.
- 5. Применяйте правильную технику вождения в зависимости от условий. Тормозите плавно, используя двигатель для замедления. Избегайте резкого нажатия на педаль тормоза, контролируйте свой поворот, чтобы не попасть в занос, используйте пониженную передачу на подъемах и спусках для контроля скорости.

Соблюдение этих правил поможет вам безопасно передвигаться на автомобиле зимой и избежать неприятных ситуаций на дороге.

ПОЖАРНЫЙ ИЗВЕЩАТЕЛЬ – ПОМОЩНИК И БЕЗОПАСНОСТЬ В ДОМЕ

Автономный пожарный извещатель – это незаменимое устройство, которое обеспечивает безопасность в жилых помещениях. Он способен вовремя обнаружить признаки начинающегося пожара и подать звуковой сигнал, предотвращая возможные трагические последствия.

Особенно важно использовать автономные пожарные извещатели в квартирах, где живут многодетные семьи или одинокие пожилые люди. Для этих категорий граждан надежная защита от пожара особенно важна.

Сотрудники МЧС России регулярно проводят мероприятия по повышению осведомленности населения о мерах пожарной безопасности. В рамках одного из таких мероприятий инспек-

торы второго отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по Юго-Восточному административному округу Главного управления МЧС России по городу Москве посетили многодетные семьи.

В ходе визита специалисты провели профилактические беседы, раздали памятки и установили автономные пожарные извещатели. Они подробно рассказали о принципе работы устройств и продемонстрировали их функциональность.

«Установка автономных пожарных извещателей в квартирах – это эффективный способ профилактики пожаров, – отметила инспектор Светлана Белова. – Эти устройства предназначены для защиты жизни и здоровья людей, поскольку они могут вовремя обнаружить возгорание и подать сигнал о пожаре».

ПРАВИЛА ЗИМНЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ



Праздничная новогодняя атмосфера зачастую сопровождается только яркими и позитивными впечатлениями даже от простого ожидания будущего отдыха и веселья. Но нельзя не забывать об опасностях, встречающихся зимой.

- 1. Гололедица. Вся замерзшая вода становится опасной ловушкой для невнимательного водителя или пешехода. Опаснее всего то, что даже тонкий слой выпавшего снега скроет под собой эту ловушку, приводящую в лучшем случае к ушибам и травмам. Будьте осторожны в пути, используйте на машинах зимнюю резину, а пешеходам можно посоветовать надевать обувь с нескользящей подошвой или ходить там, где поверхности уже посыпаны песком.
- 2. Переохлаждения и низкие температуры. Холод всегда плохо сказывается на нашем организме. Некоторые считают, что страшна только низкая температура, но скорость ветра и влажность могут быть куда опаснее. Если вы выходите на улицу даже ненадолго, то одевайтесь теплее (в несколько слоев), а если замечаете бледность кожи, дрожь и «закостенелость», то немедленно возвращайтесь в теплое помещение и постепенно согревайте себя. Смотреть на праздничные фейерверки можно и из окна с кружкой теплого напитка.
- 3. Плохая видимость. День короткий, а ночи длинные. Добавьте сюда метель, и для водителя и пешехода дальность видимости становится серьезной проблемой. Поэтому важно быть внимательным на протяжении всего пути, чтобы не произошло несчастных случаев. Используйте светоотражающие элементы, соблюдайте правила дорожного движения и не делайте резких маневров.

Надеемся, что эти предупреждения позволят избежать любой неприятности и встретить зиму только с положительными эмоциями!

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

С 21 октября 2024 года изменили срок давности привлечения к ответственности по некоторым нарушениям.

Федеральным законом от 22.07.2024 № 192-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» статья 4.5 КоАП РФ дополнена следующим содержанием.

Срок давности привлечения к ответственности составит 1 год по таким нарушениям:

- нарушение требований к использованию радиочастотного спектра, правил радиообмена или использования радиочастот, несоблюдение норм или параметров радиоизлучения;
- самовольное занятие земельного или лесного участка;
- самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий;
- самовольная застройка площадей залегания полезных ископаемых.

С 8 сентября увеличили общую сумму налогов для направления уведомлений.

Федеральным законом от 08.08.2024 № 259-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах» статья 52 Налогового кодекса РФ дополнена следующим содержанием: «В случае если общая сумма налогов, исчисленных налоговым

органом, составляет менее 100 рублей, налоговое уведомление не направляется налогоплательщику, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность направления налоговым органом налогового уведомления в соответствии с абзацем 3 пункта 2 настоящей статьи».

Кодекс об административных правонарушениях РФ дополнен статьей 8.28.2 следующего содержания: «Статья 8.28.2. Нарушение запрета на пребывание в лесах с машинами (в том числе самоходными машинами, другими видами техники) и (или) оборудованием, предназначенными для рубки лесных насаждений, а также для

транспортировки древесины из леса». Данная статья вводит административную ответственность за пребывание в лесах с машинами, в том числе самоходными машинами, другими видами техники и (или) оборудованием, предназначенными для рубки лесных насаждений, а также для транспортировки древесины из леса и предусмотренными перечнем, установлен-

ным в соответствии с частью 11 статьи 23.2 Лесного кодекса Российской Федерации, если отсутствуют законные основания для осуществления рубок лесных насаждений

Нарушение вышеуказанной статьи влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 800 до

2000 рублей с конфискацией машин и (или) оборудования, являющихся орудием административного правонарушения, или без таковой; на должностных лиц – от 40 000 до 50 000 рублей с конфискацией машин и (или) оборудования, являющихся орудием административного правонарушения, или без таковой; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 50 000 до 100 000 рублей с конфискацией машин и (или) оборудования, являющихся орудием административного правонарушения, или без таковой; на юридических лиц – от 300 000 до 500 000 рублей с конфискацией машин и (или) оборудования, являющихся орудием административного правонарушения, или без таковой.

ОБЩЕСТВО

ОБСУЖДЕНИЕ БУДУЩЕГО ОКРУГА

26 ноября в Москве состоялось мероприятие, организованное региональным отделением партии «Единая Россия» в столице, в котором глава муниципального округа Выхино-Жулебино Нина Васильевна Калькова с коллегами-депутатами приняла активное участие.

В ходе конференции были подведены итоги текущего года, обсуждены планы на 2025 год и определены делегаты, которые будут представлять Москву на предстоящем XXII Съезде партии «Единая Россия».

Петр Толстой, секретарь московского отделения партии «Единая Россия» и вице-спикер Государственной думы Российской Федерации, напомнил, что 14 декабря состоится федеральный съезд партии,

основными темами которого станет празднование 80-летия Победы и мероприятия, проводимые в рамках объявленного президентом России Года единства и борьбы с нацизмом.

Людмила Гусева, председатель комиссии Московской городской думы по экономической и социальной политике, рассказала о работе над бюджетом Москвы на 2025-2027 годы. Более половины бюджета столицы в 2025 году будет направлено на социальную поддержку жителей, образование, здравоохранение, проекты по благоустройству и строительство новых социальных объектов.

В 2025 году, в Год единства и борьбы с нацизмом, стартует конкурс «Марафон памяти: наша Победа». Конкурс творческих работ будет проводиться на партийной платформе «Вверх».



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

помощь детям



В преддверии наступления нового года партия «Единая Россия» провела традиционную акцию под названием «Коробка храбрости».

В рамках этой акции партия собирает подарки для детей, которые проходят длительное лечение в медицинских учрежде-

Каждый желающий может присоединиться к акции и принести подарки в специальные коробки, которые будут установлены в региональных отделениях «Единой России» и партнерских организациях.

В качестве подарков можно принести конструкторы, куклы, книги, раскраски, фломастеры, наборы для творчества и другие предметы. После сбора подарки передаются в больницы, медицинские центры и хосписы, где дети получат награду за свою храбрость и стойкость во время болезненных процедур.

В прошлом году в акции приняли участие более ста тысяч человек. Благодаря этому сотни тысяч медицинских процедур прошли более спокойно, а маленькие герои получили заслуженное признание за свою смелость и выдержку.

В этом году акция проводилась в администрации муниципального округа Выхино-Жулебино.

Депутаты муниципального округа Выхино-Жулебино совместно с главой муниципального округа Ниной Васильевной Кальковой с радостью присоединились к этому благородному делу. Они приобрели разнообразные игрушки, конструкторы и развивающие наборы для детского творчества. Пусть и их скромные подарки принесут радость больным детям.

Редакция выражает особую благодарность всем, кто принял участие в этой акции!

МОСКВА ПОМОГАЕТ

В столице стартовал проект «Москва помогает», в рамках которого открылось около тридцати пунктов сбора подарков для участников специальной военной операции и детей из новых регионов России.

Эти пункты будут функционировать до 28 февраля включительно, об этом сообщила заместитель мэра Москвы Наталья Сергунина.

В рамках проекта «Зима в Москве», который является частью «Московских сезонов», в середине декабря будут открыты новые павильоны.

Обычно в подарок военным приносят термобелье, средства личной гигиены, носки и перчатки. Детям из Донецкой и Луганской народных республик, а также из Херсонской и Запорожской областей приносят игрушки, книги и сладкие наборы.

Пункты сбора украшены гир на фестивальных площадках ляндами и работают в будни с 11:00 до 21:00, в выходные с 10:00 до 21:00.

В ЮВАО ПУНКТЫ СБОРА РАСПЛОЖЕНЫ ПО АДРЕСАМ:

- Волгоградский проспект, владение 119а;
- улица Перерва, владение 52;
- сквер у станции метро «Некрасовка»;
- улица Краснодарская, владение 66.
- Самаркандский бульвар, 137а, корпус 5.

Муниципальные ведомости № 1, декабрь 2024 г.

Учредитель: Администрация муниципального округа Выхино-Жулебино

109444, г. Москва, ул. Ташкентская, д. 9 Телефон: 8 (495) 657-69-71

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Центрального территориального управления. Свидетельство ПИ №1-01468 от 16 01 2004 г

Издатель: ООО «СИС» Адрес издателя: 129515, г. Москва. вн. тер. г. муниципальный округ Останкинский, ул. Академика Королева, д. 13, стр. 1. помеш. 25/38 Адрес редакции: 109444, г. Москва, ул. Ташкентская, д. 9 Главный редактор Д.Р. Красных

Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография». Адрес: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9.

Мнение авторов может не совпадать с мнением ре дакции. Перепечатка полная или частичная, копирование, воспроизве дение без письменного разрешения ре дакции не допускаются.

Газета распространяется бесплатно.

Заказ № 3884-24. Тираж 2 000 экз. Объем 2 п.л.

Подписано в печать 13.12.24 г. Время подписания в печать: по графику – 16.00, фактически – 16.00 Выход в свет: 16.12.2024 г.